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Suprimentos
Fio de peso gasto nas cores listadas.
Vermelho (Corpo) Coração Vermelho: Vermelho Cereja [450 m]
Amarelo (seções de máscara, braço e perna) Escolha de Vanna: Mostarda 
[100 jardas]
Branco (Olhos, Luzes) Impecável Grande: Branco [10 yds]
Preto (boca) grande e impecável: preto [recado]
Agulha de fio F / 5 (3,75 mm)
Marcadores de ponto
Fiberfill ou recheio de escolha.
O boneco acabado tem cerca de 18 ”de altura, dos pés ao topo da cabeça, 
se estiver usando fio de peso penteado.
 
Abreviaturas
Cadeia ch
sc - crochê único
hdc - meio crochet duplo
dc - crochê duplo
dec - diminuir (costurar os próximos 2 pontos juntos)
hdc dec - metade do dobro da diminuição do crochet
inc - aumentar (costurar 2 vezes no próximo ponto)
st - ponto de deslizamento
st (s) - ponto (s)
sk - pular corrente ou ponto
sp-space
BLO - somente loop de volta
R - redondo
[] repetir o trabalho conforme indicado
() número de pontos que você deve ter no final da rodada
FO - terminar
MR - anel mágico

Antes de você começar:
Este amigurumi / pelúcia é trabalhado em rodadas contínuas. Marque 
o início de cada rodada com um marcador de pontos.

Use o “anel mágico” quando começar rodadas, existem muitos vídeos do youtube 
ensinando como fazer um anel mágico ou um círculo mágico. Um método alternativo 
para o anel mágico é: ch2, sc x6 (ou número de sts anotados) no 2º pc do gancho, 
pbx para juntar. Continue em rodadas como mencionado acima.
O medidor não é importante neste projeto, desde que você seja coerente com sua 
tensão.
Este projeto é feito com todos os pontos sc, a menos que especificado de outra 
forma.
DICA: Sempre mude as cores do ponto ANTES da mudança de cor, puxando a nova 
cor pelos 2 laços, começando assim com a cor correta no seu gancho
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Pés / Pernas - faça 2
Com vermelho
R1: MR 8
R2: inc x8 (16)
R3: [inc, sc 1] x8 (24)
R4: [inc, sc2] x8 (32)
R5: BLO HDC 32 (32)
R6: hdc 10, hdc dec x6, hdc 10 (26)
R7: hdc 9, hdc dec x4, hdc 9 (22)
R8-14: sc 22
R15: [inc, sc 10] x2 (24)
R16-19: sc 24
Mude para amarelo
R20-26: sc 24
R27: [inc, sc 5] x4 (28)
FO, tecer na cauda.
 
Corpo / Cabeça
Com vermelho (as fotos desta etapa são feitas com R1 em cores 
diferentes do que você está usando.)
R1: Pegue as duas pernas, os pés da face, para que eles apontem na 
mesma direção e para longe de você. Insira o gancho nos pontos 
médios e as pernas de escápulas juntas, faça mais um sc entre as 
pernas (esse segundo ponto deve vir em direção ao seu corpo)

juntando-os bem no meio. Os dois juntando sc não contarão na contagem do seu 
ponto. O próximo ponto que você vai fazer será na perna à sua esquerda e este 
será o ponto inicial para colocar o marcador de ponto aqui. Continue em torno da 
perna esquerda e, em seguida, contorne a perna direita. Você quer estar 
trabalhando por trás para que suas alterações de cor não apareçam. (52)
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mascara
Com amarelo
Máscara é trabalhada plana, não na rodada.
R1: ch 9, sc no 2º ch do gancho, sc 7 (8)
R2: ch 1, giro, sc 8
R3: ch 1, turno, inc, sc 6, inc (10)
R4: ch 1, turno, sc 10
R5: ch 1, turno, inc, sc 8, inc (12)
R6: ch 1, turno, sc 12
R7: ch 1, turno, inc, sc 10, inc (14)
R8: ch 1, turno, inc, sc 12, inc (16)
R9: ch 1, turno, inc, sc 14, inc (18)
R10: ch 1, turno, inc, sc 16, inc (20)
R11: ch 1, turno, inc, sc 18, inc (22)
R12: ch 1, turno, inc, sc 20, inc (24)
R13: ch 1, turno, inc, sc 22, inc (26)
R14: ch 1, turno, inc, sc 24, inc (28)
R15-17: ch 1, turno, sc 28
R18: ch 1, turno, dec, sc 24, dec (26)
R19: ch 1, turno, dec, sc 22, dec (24)
R20: ch 1, turno, dec, sc 20, dec (22)
Agora começa as arestas superiores.
R21: ch 1, turno, dec, sc 6 (7)
R22: ch 1, turno, sc 5, dec (6)
R23-24: ch 1, turno, sc 6
FO, tecer na cauda.
Gire o trabalho para que você esteja trabalhando no 
lado oposto (o lado sem a borda superior que 
acabou de fazer. Trabalhe com R21-24 no lado 
oposto).
Sc em torno da máscara inteira.
FO, deixe a cauda para costurar a cabeça.
Costure a cabeça.
Olhos - faça 2
Com branco
R1: ch 6, sc no 2º ch do gancho, sc 4 (5)
FO, deixe a cauda para costurar para mascarar.
Costure para mascarar.
Com preto costurar boca a cara.
Dedos - fazem 3 por mão (total de 6)
Com fio vermelho As imagens são as
R1: MR 6 cor errada !!
R2-6: sc 6
FO, esconda a cauda
Dedinho e polegar - fazer 1 de cada por mão (total de 4)
Com fio colorido vermelho
R1: MR 5
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R2-5: sc 5
FO polegar e esconder a cauda. Não corte o fio no dedo mínimo, continue.
 
Mão / Braço - faça 2
Com fio vermelho
(As fotos são feitas com fios coloridos, porque é mais fácil de ver do que fios mais 
escuros.)
R1: trabalhando com o dedo mínimo, sc 2, pegue o dedo um sc 3, pegue o dedo 
dois sc 3, pegue o dedo três, sc 6, sc 3 no dedo dois, sc 3 no dedo um, sc 3 no dedo 
mínimo. (23)

Fazendo R1 ...
 

Adicionando o polegar em R3…

 
O polegar é preso por 2 pts

Trabalhe em volta de três pontas de ouro.

R2: sc 23
Mão direita R3: sc, dec, sc 2, dec, com o polegar sc 2 (ver fotos 
acima), sc 2, dec, sc 2, dec, sc 2, dec, sc 2 (18)
Mão direita R4: dec, sc 3, sc 3 ao redor do polegar, sc 11 (18)
Mão esquerda R3: sc, dec, sc 2, dec, sc 2, dec, sc 2, com o polegar 
sc 2, dec, sc 2, dec, sc 2 (18)
Mão esquerda R4: sc 10, sc 3 em volta do polegar, dec, sc 4 (18)
As instruções a seguir são para as duas mãos.
R5: sc 18 R6: [dec, sc1] x6 (12)
R7: [inc, sc 1] x6 (18)
R8-15: sc 18
R16: [dec, sc 1] x6 (12)
Mude para amarelo.
R17: sc 12
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R18: [inc, sc 1] x6 (18)
R19-22: sc 18
Mude para vermelho.
R23-27: sc 18
R28: [dec, sc 1] x6 (12)
Coisas de mão e braço, não dedos.
R29: dez x 6 (6)
R30: dez
FO, deixe a cauda para costurar ao corpo.
Costure ao corpo.
 
Luz da mão - faça 2
Com branco
R1: MR 6
Junte-se, FO, deixe a cauda para costurar à mão.
Costure no centro da palma da mão.
 
Peito
Com vermelho
Peito é trabalhado plano.
R1: ch 15, sc no 2º ch do gancho, sc 13 (14)
R2: ch 1, turno, inc, sc 12, inc (16)
R3-4: ch 1, turno, sc 16
R5: ch 1, turno, dec, sc 12, dec (14)
Sc em torno da peça inteira.
FO, deixe a cauda para costurar ao corpo.
Costure no peito. (Consulte a imagem principal para colocação.)

Luz do peito
Com branco
R1: MR 6
R2: inc x6 (12)
Junte-se, FO, deixe a cauda para costurar no peito.
Costure a peça peitoral.
 
Peitoral
Com vermelho
A parte da barriga é trabalhada plana.
R1: ch 5, sc no 2º ch do gancho, sc 3 (4)
R2: ch 1, turno, inc, sc 2, inc (6)
R3: ch 1, turno, inc, sc 4, inc (8)
R4-9: ch 1, turno, sc 8
R10: ch 1, turno, dec, sc 4, dec (6)
R11: ch 1, turno, dec, sc 2, dec (4)
Sc em torno da peça inteira.
FO, deixe a cauda para costurar ao corpo.
Costure o corpo logo abaixo do peitoral.
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Joelho - faça 2
Com vermelho
R1: MR 6
R2: inc x6 (12)
R3: [inc, sc 1] x6 (18)
Junte-se, FO, deixe a cauda para costurar às pernas.
Costure as pernas.
Leg Piece - faça 4
Faça 2 vermelho e 2 amarelo
R1: ch 5, sc no 2º ch do gancho, sc 3 (4)
FO, deixe a cauda para costurar a perna.
Costure a perna.
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